



小娜说天气

今天白天多云,傍晚到夜里局部有阵雨,偏南风3级左右,温度22℃到31℃。夜里到明天多云间晴。明后两天,我市保持晴好天气。

今天各气象指数是:紫外线指数:四级,辐射强度高;中暑指数:二级,一般不会中暑;人体舒适度:早晚为四,感觉适中,中午为二,感觉热;空气质量:二级,良。

更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿邮箱: dengyeran@126.com
QQ群: 155495021
短信: 15039233359
大河鹤壁网评论论坛:
http://bbs.hebiw.com/



6月23日03版
《银行部分免费项目开始收费》

银行一方面给自己的职工发放着巨额薪金,另一方面又天天哭穷,想方设法向自己的客户收取各种服务费用。它们啥时候才能真正将顾客当做上帝?国家相关部门也曾对某些项目取消收费,但银行的收费项目却越“减”越多。希望这次能真正叫停银行的众多收费项目。

李敏 公司职员

9月公布公路乱收费黑名单

交通部公路局局长:全面取消收费不现实

核心提示

广东佛山三水大桥、济南黄河大桥等收费站依旧不合理收费,近日引发公众强烈关注。这些收费站均在清理之列。

在6月22日召开的新闻通气会上,交通运输部有关负责人表示,收费公路专项清理工作将以省级人民政府为责任主体,以“三个坚持”、“三个严格”保证清理实效。

交通运输部还明确了清理收费公路的时间表。

“清理工作不走过场,要给广大群众交上一份满意的答卷。”

——交通部部长李盛霖



收费站。(资料图)

规范收费标准

不合法、不合规的一律取缔

针对近期社会公众反映强烈的广东佛山三水大桥、济南黄河大桥收费站等不合理收费现象,交通运输部公路局局长李华表示,“这些都在清理范围之内”。按照今年清理工作“既往也咎”的要求,站(点)间距或收费期限不符合《收费公路管理条例》规定的现有收费公路及收费站(点),都要制定并落实具体措施进行规范,确保在2011年12月31日前符合规定。

目前,各地都在省人民政府的领导下,由交通运输等部门制订清理整顿实施方案,待省级人民政府批准实施方案后,将在本地区全面开展清理工作。这次清理整顿工作的第一个环节就是调查摸底。所谓摸底,就是要摸清底数:各地到底有多少收费公路和桥梁隧道,收费标准是什么样的,收了多少年,批了多少年,哪些是政府还贷性的,哪些是经营性的。“在此基础上,对于已经到期或者不合理的收费,将由省级人民政府研究制定具体的整改措施,限期进行整改。通过这次清理,对于社会各界反映的问题,肯定都将给予合法合规的处

理,给社会一个交代。”李华说。

收费过高的问题,也是这次专项清理工作的重点内容之一。通过这次清理,就是要将偏高的收费标准降下来,把不合法、不合规的收费取缔掉,进一步减轻公路使用者的缴费负担。这些工作正在推进之中。

交上满意答卷

9月上旬公布摸底情况

“清理工作不走过场,要给广大群众交上一份满意的答卷。”交通运输部部长李盛霖日前表态。

据介绍,今年的清理工作将按照“政府负责,部门实施,依法清理,标本兼治,全面规范”的原则,强调“三个坚持”、“三个严格”,严防出现“走过场”。

坚持政府牵头,建立有效的治理工作机制。这次专项清理工作的责任主体是各省级人民政府,将成立由省级人民政府主管领导牵头的专门工作机构,研究制订符合本地实际的具体工作方案。

坚持部门联动,形成齐抓共管的工作合力。各地交通、发改、价格、财政等有关部门将在统一领

导下按照各自职责分工,加强协调配合,共同抓好清理工作各项措施的具体实施。

坚持依法清理,确保专项清理工作有序推进。组织开展好专项清理工作,必须依法从严进行。凡属违法的,要坚决取缔收费,严格追究责任;凡属违规的,要限期纠正。

同时,以严格公开、严格监管、严格督查原则,确保清理工作取得实效。

对经省级人民政府批准撤销或合并的收费站点,要及时向社会公布;对经清理依法保留的收费站点,要按规定公布站点名称及位置、收费标准、收费期限等相关信息,全面接受社会监督。

各省级人民政府以及有关部门将加强监管,强化监督检查,建立严格的责任追究制。五部委将组织工作组,有针对性地到各地专项清理工作进行督导和检查。

目前,专项清理工作处于摸底阶段,交通运输部将于9月上旬向社会公布摸底情况。这意味着公路违规收费,9月将有黑名单。

交通部公路局局长:公路全面取消收费不现实

交通运输部公路局局长李华表示,经国务院同意,在专项清理期间,各地将严格控制新增收费公路,从严审批新的一级及以下普通公路收费项目。同时,收费公路资产上市融资和境外企业收购国有收费公路资产的审批将暂停。另外,一级及以下普通公路改扩建,不得延长收费期限,禁止新增经营性普通公路,国家确定的西部地区省份要按照逐步有序的原则,加快推进取消本辖区内政府还贷二级公路收费的进度。

不过,本次清理并不意味着收费公路政策在中国面临终结。“今后,中国收费公路将仅限于高速公路和新疆等地区的一级公路,因为西部地区建设高速公路浪费资源,没有必要。但公路全面取消收费并不现实,政府部门很难有足够的资金投入确保现有庞大公路体系的维修养护。”李华认为。

(综合新华社等消息)

链接

专项清理工作四个阶段

- 调查摸底阶段 今年6月20日至今年8月31日
- 自查自纠阶段 今年9月1日至今年12月31日
- 检查复核阶段 2012年1月1日至2012年2月29日
- 总结完善阶段 2012年3月1日至2012年5月31日

将食堂交给我们打理 您可以吃得更加放心

鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司盛大开业

晨报讯(记者 柯其其)6月23日,礼花齐放,鞭炮齐鸣,鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司盛大开业。

据悉,鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司是一家致力于企事业单位职工餐厅、学校餐厅、医院餐厅承包,膳食托管,餐厅经营的综合性后勤服务公司。该公司采取统一采购的方式,具有完善的物流配送体系,有蔬菜、调料、粮油等厨房用品采购网站,专人专车负责采购配送,确保厨房食品新鲜、卫生、物美价廉;公司拥有专业的管理人员与南北餐饮特色风味的高级厨师;公司在专业营养师的指导下,设有多种膳食营养搭配方案,让员工享受营养、可口、卫生的美食。“目前许多企业都是自己在经营单位食堂,我们相信随着观念的创新,企业更愿意将食堂交给专业的餐饮公司管理,因为餐饮公司对食堂的管理更专业,统一采购,成本更低,专业厨师打理,饭菜更美味可口。这不但能减轻企业的负担,还能给企业节省大量的人力、物力。”鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司总经理张守书说。

开业庆典上,鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司总经理张守书表示,身为鹤壁首家餐饮管理公司,民鑫餐饮将以健康、新鲜、绿色、营养、美味为宗旨,以提升各托管单位的餐饮品质为己任,充分围绕“服务、创新、规范”做文章,和各托管单位共创健康营养的生活方式。

张守书表示,鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司正以只争朝夕的气势,致力于更好地服务广大餐饮消费团体。“我们民鑫承诺:以诚实、规范、安全、卫生、健康的经营理念,为各单位提供优质的产品和贴心的服务。”

逆境中生存彰显个性

——访鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司总经理张守书

□晨报记者 柯其其

他当士兵时,是优秀战士,入伍仅一年,就荣立个人三等功,是所在连里最年轻的党员;他当销售经理时,业绩是最出色的;他选择自主创业的道路时,不畏艰难,勇于面对挑战,他坚信逆境中生存彰显个性,他不断在创业的道路上前进,他就是鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司总经理张守书。

当33岁的张守书走近你时,你会有种亲切感。虽然事业上很成功,但他生活中很朴实、低调,办起事来,你才会发现他是个雷厉风行的人,思维快、办事更快。

“人生的道路要靠自己走去,一个人的价值要靠拼搏体现。”张守书这么说。

年少时,张守书就是一个很有主见、对人生很有规划的人。从学校毕业后,张守书来到部队,复员后,张守书扔掉“铁饭碗”,开始销售摩托车,在没日没夜的辛苦付出后,张守书掘得了人生的第一桶金。

一个偶然的机会,张守书接触到工程,他便开始做工程项目,常常早出晚归,虽然很累,但他觉得这个项目非常锻炼人,能让他了解市场、认识朋友。

为了尽快打开市场,他四处找客户,跑订单。这其中也遇到过客户的刁难和冷落,但张守书从不气馁。与外表的从容淡定相比,张守书内心强大且独立,即使在遭遇困难



张守书

时,他也没有害怕退缩。“逆境中生存彰显个性,要相信自己的力量。”张守书说。

凭借良好的信誉,张守书的生意越做越大,可追求完美的他并没有满足。他觉得自己生意做好了,应该回报社会,他发现鹤壁还没有正规的餐饮管理公司,许多单位食堂的卫生管理、菜品质量都有待提高。他就将资金投入到了餐饮管理方面,成立了鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司。

公司成立后,安排了大量下岗工人,还没开业,就有不少单位有意向将食堂交给民鑫餐饮管理有限公司打理。“许多人认为,生意人看重的就是利润,但对于我们民鑫餐饮来说,我们最看重的是信誉。我们的目标是打造中原经济区餐饮管理服务第一知名品牌,我们有信心通过服务和创新成为饮食行业中消费者信得过的企业。”张守书说。